

представа за Бога, търсете Го въ чиститѣ прояви на човѣка. Който е далъ мѣсто на Бога въ себе си, само той може да постигне своитѣ желанія: ако е момъкъ и желае да се ожени, ще намѣри добра и благородна мома. Децата му ще бждатъ послушни и добри, ще му създаватъ радостъ въ дома. Дръжте връзката си съ Бога, за да изпълните добре своето предназначение.

Когато се говори за мъжа и за жената, мнозина се произнасятъ, че всичко зависи отъ жената: ако е добра, домътъ ще оцѣлѣе. Азъ пъкъ казвамъ: И мъжътъ, и жената трѣбва да изпълняватъ разумно своето предназначение. И двамата трѣбва да бждатъ благородни и възвишени, да се стремятъ къмъ реализиране на своя идеалъ, който ги прави силни. Ако мъжътъ е слабъ, той не е мъжъ; и ако жената е слаба, не е жена. Истински мъжъ и истинска жена сж тѣзи, които сж господари на своитѣ мисли и чувства. Дайте предимство на Божественото въ себе си, за да подобрите живота си. Въ единъ день, въ една вечеръ човѣкъ може да преобрази живота си. — Възможно ли е? — Ако главата на човѣка може да побѣлѣе въ една нощъ, защо въ една нощъ да не може да преобрази живота си? Ако човѣкъ може да си внушава отрицателни мисли и да имъ се подава, защо да не си внушава положителни мисли, които повдигатъ духа?

Единъ чиновникъ, младъ човѣкъ, отишълъ на работа. Нѣколко негови другари намислили да устроятъ една шега съ него. Сжщевременно, тѣ искали да повѣрятъ, какъ действува законътъ на внушението. Тѣ се наговорили да го чакатъ при влизането му въ учреждението и да го запитатъ, защо е толкова бледенъ и слабъ. Когато другарътъ имъ влѣзълъ въ коридора на първия етажъ, единъ отъ шегаджиитѣ го запиталъ: Какво ти е? Изглеждашъ нѣкакъ уморенъ, бледъ. — Нищо не ми е, добре съмъ — и продължилъ пътя си. На втория етажъ го срещналъ още единъ отъ шегаджиитѣ и му задалъ сжщия въпросъ. На третия етажъ го запитали сжщото. Той отговорилъ на колегатѣ си, че е добре, но тѣхната мисль започнала да работи въ ума му и, докато влѣзе въ стаята си, той решилъ да иска отпускъ отъ началника си поне за една седмица, понеже не се чувствувалъ добре. Началникътъ му далъ отпускъ, но задължилъ другаритѣ му да го замѣстватъ.